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1 BESKRIVELSE AF PRODUKTET

1.1 TEKNISKE DATA

1.2 DETALJER OM PRODUKTET

Ovntypen "TIPO" er angivet på CE-pladen, der findes på bagsiden af produktet eller inde i åbningsdørene.

Ovne

Tipo SPE6,6 SPIN7.5AT SPCT9 SPCA7,6 SPV-M105S SPV-M115S SPV-M14 T551

Termisk effekt (

PMAX/PMIN kW)
6,5 / 3,1 6,5 / 2,6 8,0 / 2,6 7,9 / 3,1 10,0 / 3,3 12,5 / 5,1 14,0 / 4,1 8,0 / 3,1

Effektivitet ( Pmax/Pmin %) 89,0 / 94,1 87,0 / 91,1 88,0 / 90,1 87,0 / 93,1 91,5 / 94,6 90,0 / 94,6 88,0 / 95,1 92,0 / 95,6

Timeforbrug (PMAX/PMIN

kg/h)
1,6 / 0,6 1,6 / 0,8 2,0 / 0,7 1,9 / 0,8 2,4 / 0,8 3,0 / 1,2 3,4 / 0,10 1,9 / 0,7

CO ved 13% O2 (

PMAX/PMIN %)
0,005 /

0,023

0,012 /

0,011

0,010 /

0,014

0,020 /

0,015

0,007 /

0,017

0,018 /

0,025

0,014 /

0,024

0,008 /

0,010

Røgtemperatur (MAKS. °C) 197 224 215 218 181 209 245 166

Gasstrøm (MAKS. g/s) 5,5 5,4 6,2 7,5 8,2 9,7 8,8 6,6

Minimum træk (Pa) 11 13 13 11 12 13 11 12

Spænding/frekvens (V/Hz) 230 / 50 230 / 50 230 / 50 230 / 50 230 / 50 231 / 50 230 / 50 230 / 50

Afstand fra brændbar væg

(bagside / side / front mm)

151 / 200 /

1000

301 / 150 /

1000

101 / 250 /

1000

250 / 250 /

1000

251 / 300 /

1000

201 / 300 /

1000

201 / 300 /

1000

301 / 300 /

1000

Afstand fra IKKE-brændbar

væg (bagside / side / front

mm)

151 / 100 /

1000

201 / 100 /

1000

101 / 150 /

1000

250 / 250 /

1000

201 / 250 /

1000

201 / 200 /

1000

201 / 200 /

1000

201 / 200 /

1000

Traditionelle komfurer og Slanke komfurer

Tipo SPSC8C SPCS10 SSL6,6 SPE8,6 SS10-24 S10-24

Termisk effekt ( PMAX/PMIN kW) 8,0 / 4,1 9,2 / 3,1 6,5 / 3,2 8,5 / 2,6 9,9 / 3,0 9,9 / 4,5

Effektivitet ( Pmax/Pmin %) 87,5 / 91,6 88,0 / 92,1 90,0 / 93,1 90,5 / 95,6 89,0 / 93,6 90,0 / 94,5

Timeforbrug (PMAX/PMIN kg/h) 1,9 / 0,10 2,2 / 0,8 1,6 / 0,8 1,9 / 0,6 2,5 / 0,7 2,3 / 1,0

CO ved 13% O2 ( PMAX/PMIN %) 0,010 / 0,021 0,010 / 0,021 0,006 / 0,018 0,004 / 0,046 0,013 / 0,011 0,006 / 0,010

Røgtemperatur (MAKS. °C) 183 207 174 194 203 204

Gasstrøm (MAKS. g/s) 6,2 5,6 5,6 4,9 7,3 6.7

Minimum træk (Pa) 12 13 12 13 13 11

Spænding/frekvens (V/Hz) 231 / 50 230 / 50 230 / 50 230 / 50 231 / 50 230/50

Afstand fra brændbar væg (bagside / side / front

mm)
201 / 200 /

1000

51 / 200 /

1000

200 / 300 /

1000

50 / 150 /

1000

31 / 300 /

1000

30/300/1000

Afstand fra IKKE-brændbar væg (bagside / side /

front mm)
201 / 150 /

1000

51 / 150 /

1000

200 / 300 /

1000

50 / 150 /

1000

31 / 150 /

1000

30/150/1000

Indsatser

Tipo IP6.55S IP9.55S

Termisk effekt ( PMAX/PMIN kW) 6,5 / 3,1 8,5 / 3,2

Effektivitet ( Pmax/Pmin %) 91,5 / 90,1 90,0 / 91,6

Timeforbrug (PMAX/PMIN kg/h) 1,6 / 0,8 2,0 / 0,8

CO ved 13% O2 ( PMAX/PMIN %) 0,015 / 0,025 0,005 / 0,025

Røgtemperatur (MAKS. °C) 171 148

Gasstrøm (MAKS. g/s) 4,8 8,9

Minimum træk (Pa) 13 11

Spænding/frekvens (V/Hz) 231 / 50 231 / 50

Afstand fra brændbar væg (bagside / side / front mm) 210 / 210 / 1000 180 / 180 / 1000

Afstand fra IKKE-brændbar væg (bagside / side / front mm) 210 / 210 / 1000 180 / 180 / 1000
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Se afsnittet Tekniske data for at se produktets egenskaber og installations-, brugs- og vedligeholdelsesvejledningen for alle

oplysninger om korrekt installation.

I tilfælde af installation med øvre røgudladning er det nødvendigt at bryde den forskæring, der er til stede i toppen af

produktet. Brug en hammer og med et afgørende slag brydes forskæringen. Pas på ikke at påvirke resten af ovnen.

TRADITIONELLE OVNE OG SLIM-OVNE

RØGKANALENS LÆNGDE MÅ MAKSIMALT VÆRE 6 METER RØR MED EN DIAMETER

PÅ 80 mm, HVER KURVE PÅ 90° ELLER FITTING (T) ER SOM 1 METER RØR.

FØR TILSLUTNING TIL RØGKANALEN, FOR AT SIKRE KORREKT DRIFT OG YDEEVNE

AF ALLE VORES TRÆPILLEPRODUKTER, ER DET NØDVENDIGT AT INSTALLERE EN T-

FITTING OG MINDST 1 LINEÆR METER RØGKANAL CERTIFICERET I HENHOLD TIL

EN1856-2.

Installer turbulatoren (hvis den findes) i røgkanalen. Den lineære del skal hvile på bunden af ​​

T-beslaget.

Kun LUFTTÆT OVN

Disse ovne trækker forbrændingsluft og rengøring af glas direkte udefra, ikke i det rum, hvor de er installeret, hvis korrekt

tilsluttet via et udsugningsrør, og sikrer, at ilten i omgivelserne ikke bruges. Anvendelse koaksiale rør medfører at luften

forvarmes og vil bidrage til en bedre forbrænding og lavere emission til atmosfæren. Ideel til passivhuse, sikrer største komfort

til en lav pris. Hvis ovnen ikke installeres med udeluftkanal, fungerer den alligevel.

ADVARSEL

I KANALISEREDE VARMEAPPARATER SPV-M13 MED 2 KANALER, HVIS PRODUKTET ANVENDES UDEN

INSTALLATION AF DE TO BAGESTE KANALER, ER DET NØDVENDIGT AT FORLÆNGE UDLØBENE AF SAMME

UD AF MASKINKROPPEN, SÅ DEN UVENTILEREDE VARME KOMMER UD FOR AT UNDGÅ OVEROPHEDNING

AF VARMEAPPARATET.

OVNE MED DOBBELT BRÆNDSTOF

I ovne med dobbelt brændstof kan du vælge den type brændstof, der skal indføres i produktet. Faktisk er det muligt at brænde

træpiller eller affaldssten fra oliven. Det er ikke muligt at blande de to brændstoffer.

Det er meget vigtigt, efter at have valgt typen af brændstof, at ændre brændkammer og parameterindstillingerne.

Brændkammerbund til træpiller (TIPO 1) Brændkammer til affaldssten fra oliven (TIPO 2)

ADVARSEL

Skift ikke med de to forskellige bunde, der kan opstå farlige funktionsfejl.

Efter udskiftning af bunden, er det fra displayet nødvendigt at vælge typen af brændstof:

TIPO 1: Træpiller

TIPO 2: Affaldssten fra oliven
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TRÆPILLEINDSATS

RØGKANALENS LÆNGDE MÅ MAKSIMALT VÆRE 6 METER RØR MED EN DIAMETER PÅ 80 mm, HVER

KURVE PÅ 90° ELLER FITTING (T) ER SOM 1 METER RØR.

FØR TILSLUTNING TIL RØGKANALEN, FOR AT SIKRE KORREKT DRIFT OG YDEEVNE AF ALLE VORES

TRÆPILLEPRODUKTER, ER DET NØDVENDIGT AT INSTALLERE EN T-FITTING OG MINDST 1 LINEÆR METER

RØGKANAL CERTIFICERET I HENHOLD TIL EN1856-2.

I TILFÆLDE AF AT PRODUKTET ER UDSTYRET MED EN ØVRE RØGUDLADNING, ER DET IKKE NØDVENDIGT

AT INSTALLERE T-FITTING.

INDLEDNING:

På installationstidspunktet er det nødvendigt at tage højde for målene på monoblokkens minimumsdimensioner og åbningerne

for korrekt cirkulation af luft for at undgå overophedning af produktet.

Det er nødvendigt at overholde målene for den naturlige konvektionslufts mindste passageflade.

LLuft kan også passere gennem siden eller bagsiden af belægningen. Åbningerne skal være beskyttet af gitre eller

beskyttelsesdele for at forhindre adgang til elektriske dele af skorstenen eller bevægelige dele. Under afstande fra brændbare

vægge.

Træpilleindsats

IP6.55S

Træpilleindsats

IP6.55S Højde 49 cm

Træpilleindsats IP9.55S

Standardvindue

TRæpilleindsats IP9.55S

Stort vindue

IP9.55S Aftagelig

træpilleindsats

A= 580 mm

B= 530 mm

C= 470 mm

S1= 450 cm2

S2= 450 cm3

A= 580 mm

B= 500 mm

C= 470 mm

S1= 450 cm2

S2= 450 cm3

A= 620 mm

B= 635 mm

C= 700 mm

S1= 500 cm2

S2= 500 cm3

A= 895 mm

B= 635 mm

C= 700 mm

S1= 500 cm2

S2= 500 cm3

A= 635 mm

B= 555 mm

C= 670 mm

S1= 500 cm2

S2= 500 cm3

ADVARSEL

I tilfælde af at der er øvre bjælker eller træoverflader eller under alle omstændigheder genstande i brændbart

materiale, skal de være tilstrækkeligt isoleret eller installeret uden for bestrålingsområdet.

PROCEDURE FOR KORREKT INSTALLATION AF TRÆPILLEINDSATSER

Fjern stellene eller eventuelle mikroperforeringer, og fjern indsatsen fra bunden. Fastgør bunden til støtteoverfladen eller til

træfolien (VALGFRIT). Tilslut til røgrøret og elektriske forbindelser. Flyt indsatsen på basen, og sørg for, at den er korrekt

tilsluttet røgkanalen. Omplacer stellene eller mikroperforeringerne, og sørg for, at displayer installeres.

Ved eventuel særlig vedligeholdelse, som skal udføres af autoriseret personale med slukket indsats, hæves den forreste del let

og trækkes ud.

AFTAGELIG INDSATS MED FØRINGER

Installation: Fjern indsatsen.

BEMÆRK: indsatsen vejer næsten 100 kg. Det anbefales at bruge et stativ til at

understøtte indsatsen, når den er trukket ud.

Skru skruerne A,B,C,D ud som angivet for at fjerne indsatsen fra føringerne.

Fastgør pladen, og saml indsatsen i føringerne, og flyt den derefter.

Efter at have fastsat indsatsen, blokeres mikroperforeringerne med de medfølgende

skruer og displayet fastsættes.

Træpillelæsning: For at læsse træpillen skal du slukke for maskinen og trække den ud.

ADVARSEL: Indsatsen er udstyret med en elektrisk sikkerhedsanordning: på

tidspunktet for udtrækning afbryder sikkerhedsanordningen strømforsyningen. Enheden

SKAL VÆRE slukket for at læsse træpillen (OFF). På den måde undgår man at røgen i

brændkammeret kommer ud i lokalet.

KANALINSTALLATION

Efter installation af indsatsen fastsættes vægbeslaget med den anden ventilator i en praktisk position, men, hvis muligt, ikke

over den medfølgende bøjelige slange. Stram omhyggeligt klemmerne og tilslut ventilatoren til den anden bøjelig slange til

kanalisering af luften til et andet lokale.
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2 BRUG AF PRODUKTET

2.1 LCD-DISPLAY

Styrepanelet gør det muligt at kommunikere med styreenheden med et enkelt tryk på et par knapper. Et display og nogle LED-

indikatorer oplyser operatøren om ovnens driftstilstand. I programmeringstilstand vises de forskellige parametre, som kan

ændres ved at trykke på knapperne.

BESKRIVELSE KONTROLPANEL

Knap P1 – Forøg: Knappen i programmeringstilstand ændrer/forøger den valgte menuværdi, i arbejds-/slukketilstand forøges

rumtermostatens temperaturværdi.

Knap P2 – Reduktion: I programmeringstilstand ændrer/sænker knappen værdien for den valgte menu, i drifts-/slukket tilstand

sænkes værdien for rumtermostatens temperatur.

Knap P3 – Indstil/Menu: Knappen giver mulighed for at få adgang til menuen med brugerparametre og tekniske parametre.

Inde i menuen får man adgang til næste undermenuniveau og i programmeringsfasen indstilles værdien og skifter til det næste

Knap P4– ON/OFF: Hvis knappen holdes trykket nede i to sekunder, tændes eller slukkes ovnen manuelt afhængig af, om den

er slukket eller tændt. Hvis der har været alarmer, der har bragt produktet i blokering, tillader knappen oplåsning og

efterfølgende skift til slukket tilstand. I menu-/programmeringsfasen kommer man til et højere menuniveau, ændringer bliver

gemt.

Knap P5– Sænk effekt: Når man er i funktionen drift, kan man reducere effektværdien med knappen. I menutilstand skiftes til

næste menupunkt, i programmeringstilstand skiftes til næste undermenu, de udførte ændringer gemmes.

Knap P6– Hæv effekt: Når man er i arbejdstilstand, giver knappen mulighed for at øge strømværdien. I menutilstand skiftes til

næste menupunkt, i programmeringstilstand skiftes til næste undermenu, de udførte ændringer gemmes.

Streng A1: Fejlkoder og ur.

Streng A2: Rumtemperatur.

Streng A3: Komponentstatusser: LED'en ved siden af de forskellige symboler aktiverer komponenten. I rækkefølgen:

Chronothermostat, Gløderør, Auger, Røgmotor, Omgivelsesveksler, Pumpe (hvis til stede), System i alarm.

A4 og A5 strenge: Dialog og effekt.

MENU

Tryk på knappen P3 for at få adgang til menuen.

Menuen er underinddelt i forskellige punkter og niveauer, som gør det muligt at åbne indstillinger og programmering af kortet.

Menupunkterne, som giver mulighed for at åbne den tekniske programmering er beskyttede med nøgle. Menuer kan variere

afhængigt af produkttypen.

BRUGERMENU

Nedenstående tabel opsummerer menuens struktur. I dette afsnit fokuseres der kun på de valg, der er tilgængelige for

brugeren.

VÆLG læsningsmenu (KUN OVNE MED DOBBELT BRÆNDSTOF)

Vælg TIPO 1 til træpillen, og TIPO 2 til Affaldssten fra oliven.

VENTILATORJUSTERINGSMENU

Denne indstilling giver dig mulighed for at indstille kanalventilatorens hastighed.
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2.2 BRUGERFUNKTIONER

Urindstillingsmenu

Indstil klokken og dags dato. Tavlen er udstyret med lithiumbatteri, som giver det indre ur autonomi i mere end 3-5 år. Indstil

den aktuelle dato ved at trykke på OK og de respektive pile for at øge eller reducere de valgte værdier.

INDSTIL CRONO-MENU

Undermenu – Aktivér timing:

Til aktivering og deaktivering af alle cronotermostatens funktioner.

Undermenu – Dag Tid:

Til aktivering, deaktivering og indstilling af alle cronotermostatens daglige funktioner. I hvert program finder du: Tændingstid,

Slukningstid, Indstil strøm til ovn, Rumtemperatur, Ugedage, hvor selve programmet skal være aktivt.

Undermenu – Ugentlig tidslinje:

Tillader aktivering, deaktivering og indstilling af cronotermostatens ugentlige funktioner. Den ugentlige programstyring har 4

uafhængige programmer, hvis endelige effekt er sammensat af en kombination af de 4 individuelle programmer. Den ugentlige

programstyring kan aktiveres eller deaktiveres. Hvis tidsfelterne indstilles til OFF vil uret ignorere den tilsvarende kommando. I

hvert program finder du: Tændingstid, Slukningstid, Indstil strøm til ovn, Rumtemperatur, Ugedage, hvor selve programmet

skal være aktivt. Mandag svarer til 1 og søndag til 7.

Advarsel: udfør programmeringen med forsigtighed og undgå generelt at de aktiverede timer og/eller deaktiverede timer

overlapper hinanden på samme dag i forskellige programmer.

Undermenu – Crono-ugeafslutning:

Det giver dig mulighed for at aktivere/deaktivere og indstille kronotermostat funktioner i weekenden (dag 6 og 7, det vil sige

lørdag og søndag). ANBEFALING: for at undgå uklarhed og uønsket opstart og nedlukning bør man kun aktivere et program

ad gangen, med mindre man ved præcist, hvad man ønsker at opnå.

Deaktiver det daglige program, hvis man ønsker at bruge den ugentlige programmering. Lad altid weekend-programmet være

deaktiveret, hvis man bruger den ugentlige programmering i programmerne 1, 2, 3 og 4.

Aktiver først weekend-programmet efter at have deaktiveret det ugentlige program

VÆLG SPROGMENU

Giver mulighed for at vælge et kommunikationssprog blandt dem, der er tilgængelige. Tryk på P1 (hæv) for at gå til det næste

sprog og tryk på P2 (sænk) for at gå tilbage, tryk P3 for at bekræfte.

STAND-BY MENU

I denne menu kan du aktivere eller deaktivere den automatiske stand-by på ovnen. Når dette er valgt, vil ovnen, hvis alle

betingelser er opfyldt, gå ind i modulet – OK STDBY. Denne tilstand varer 10 minutter. Når denne tid er gået, vil ovnen slukke

og derefter tænde igen, når det er nødvendigt.

Buzzer-tilstandsmenu

Aktiverer eller deaktiverer tavlesummeren.

INDLEDENDE INDLÆSNINGSMENU

Denne funktion er kun til rådighed, når ovnen er på SLUKKET og gør det muligt at påfylde sneglen ved første start af ovnen,

når træpillebeholderen er tom. Når du har valgt menuen, skal du trykke på P1. Røgventilatoren tænder på maksimal hastighed,

sneglen tænder (lysdioden for sneglen er tændt) og, de forbliver tændte indtil tiden, angivet på displayet, er udløbet eller, indtil

der trykkes på knappen P4.

DEN FØRSTE TÆNDING SKAL FORETAGES AF AUTORISERET PERSON. MAN MÅ IKKE SELV GØRE DET.

RING TIL DET SERVICECENTER, DER SENDER DEN SPECIALISEREDE TEKNIKER.

OVNTILSTANDS-menu

Når man har åbnet menu OVNTILSTAND efter at have trykket på knappen P3, ruller statusen for nogle variabler på displayet i

løbet af den tændte ovns funktion.

Menu for TYPE AF TRÆPILLE

Ved at handle på knapperne P1 og P2 varieres træpillebelastningsprocenten med en værdi på maks +9 og min -9. Hvert trin

øger eller reducerer den samlede periode for sneglen med 3% i forhold til standardperioden.

Menu TIPO SKORSTEN

Ved at handle på knapperne P1 og P2 varieres procentdelen af røghastigheden med en værdi på maks +9 og min -9. Hvert trin

øger eller reducerer alle røgventilatorhastigheder med 5%.

Menuen TEKNISK MENU

Dette menupunkt er forbeholdt installatøren er ovnen.

Tænding af ovnen

Kontrollér, at der er træpiller i magasinet, at brændskålen er rigtigt placeret og rengjort for alle forbrændingsrester og luk så lugen. Tryk på

P4 i nogle sekunder for at tænde ovnen. Displayet viser "START eller TJEK OP", når tændingen er tændt. Under disse betingelser går ovnen

i forvarmningstilstand, gløderørenet tænder (ses på lysdioden for gløderørene ) og røgudsugningsventilatoren tænder.

Eventuelle uregelmæssigheder i tændingsfasen signaleres på displayet og ovnen går i alarmtilstand.
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Påfyldning af træpiller

Efter ca. 1 minut starter fasen med påfyldning af træpiller, på displayet ruller teksten ”PÅFYLD TRÆPILLER”. Først sørger sneglen for at

fylde træpiller i fyrfadet i en fastsat tid. I den anden fase slukker sneglen, mens røghastigheden og tændrøret forbliver i den tidligere tilstand.

Hvis der ikke tændes efter denne fase, tænder sneglen igen og gløderøret forbliver tændt.

Tænder ikke

Efter en foruddefineret tid, hvis røgtemperaturen ikke har nået den mindste tilladte værdi, placeres kedlen i en alarmtilstand. Hvis der er ikke-

forbrændte træpiller i brændskålen skal denne tømmes inden ovnen tændes igen. Dette vil forhindre spild af piller og mulige eksplosioner

inde i brændkammeret. Hvis træpillen er begyndt at brænde, men der alligevel er alarmtilstand pga. manglende tænding, skal man vente på

at træpillen er helt brændt for at udføre tænding på ny. Kontrollér, at der er træpiller i magasinet.

Ild til stede

Systemet går i tændingstilstand og viser teksten ”ILD TILSTEDE eller STABILISERING” på displayet efter at røggastemperaturen har nået

og overskredet en forud fastsat tærskel.

Dampens hastighed er fast, sneglen lyser i en fast periode, og tændrøret er slukket. Eventuelle uregelmæssigheder stopper kortet og

signalerer fejltilstand.

Ovn i drift

Efter røggastemperaturen har nået og overskredet en fastsat værdi og har fastholdt den i mindst en fastsat tid, skifter ovnen til

funktionstilstand, som er den normale driftstilstand. Hvis kedeltemperaturen er den samme som den indstillede effekt, vil pumpen tænde. I

denne fase udfører ovnen en rengøring af brændskålen. Displayet viser ordet "RENGØRING AF BRÆNDSKÅL", skruen er tændt, og

røgventilatoren er tændt. Når en given tid er gået vender ovnen tilbage til driftsstilstand.

Ændring af den indstillede varmeeffekt

Under ovnens normale drift (DRIFT) er det muligt at ændre den udsendte varmeeffekt ved at trykke på knappen P5, P6. Tryk

igen på P6 for at hæve varmeeffekten, og tryk på P5 for at sænke den. Det indstillede effektniveau vises på displayet. For at

lukke indstillingen skal man vente i 5 sekunder uden af udføre indgreb på tastaturet eller trykke på P3 P4.

Ændring af den indstillede rumtemperatur

Man skal blot bruge knappen P2 til at ændre rumtemperaturen. Displayet viser den indstillede rumtemperatur (SET

temperatur). Ved hjælp af tasterne P1 (øger) og P2 (sænker) kan man ændre værdien. Efter ca. 5 sekunder gemmes værdien

og displayet vender tilbage til normal visning eller tryk P3 eller P4 for at afslutte.

Ændring af kanaliseringsventilationen

For at ændre kanaliseringens hastighed er det nødvendigt at gå ind i menu 1 og justere ventilationshastigheden. Indstillingerne

spænder fra 0 til 5 og Automatisk. Ved at indstille hastigheden til 1,2,3,4,5 vil kanaliseringen altid køre med samme hastighed,

selv ved at ændre ovnens effekt. Indstilling af kanaliseringen til Automatisk vil fungere i henhold til ovnens kraft. Indstilling af

kanaliseringen til 0 vil deaktivere denne. For nogle modeller med effekt 4 og 5 vil kanalerne under alle omstændigheder blive

aktiveret for at bortskaffe overskydende varme. Ventilatorens hastighedsvariation er ikke øjeblikkelig.

Indlæsning af piller i tanken under drift (KUN MODELLER MED TANKSIKKERHED)

Under driften af ovnen er det muligt at læsse træpillen i tanken. Under denne operation deaktiveres sneglen, og en

sikkerhedslyd aktiveres, der angiver, at tanklågen er åben. Du har 90 sekunder til at tanke op og lukke lågen. Efter dette

tidspunkt går ovnen ind i alarm VAKUUM / PRESSOSTAT. Nulstil alarmen, og efter den endelige rengøringstid skal du tænde

ovnen igen.

Brug af termostat/ekstern cronotermostat

Hvis du ønsker at bruge en ekstern omgivende termostat, skal du tilslutte til klemme TERM.

●

●

Ekstern termostat

ekstern cronotermostat

Aktiveringen af ovnen sker med tændt ovn efter kontakten er lukket.

Brug af ekstern termostat til kanaliseringsstyring (kun nogle modeller)

Det er muligt at tilslutte en termostat for at styre kanaliseringerne. Indgrebet må kun udføres af autoriseret personale. Du kan

bruge et 2-benet kabel med dobbelt isolering til almindeligt køb. Tilslut de to poler til det elektroniske korts stik i stik N.H20 til

kanalisering 1 og i stik N.PEL. til kanalisering 2. Det er ikke nødvendigt at aktivere de to display termostater. Når termostaten

ikke længere kræver kanalisering, vil den slukke.

Rumtemperaturen når den indstillede temperatur (SET Temperatur)

Når rumtemperaturen når den indstillede værdi skifter ovnens varmeeffekt automatisk til minimumsværdi. Under disse

betingelser viser displayet meddelelsen "Modulation". Hvis rumtemperaturen går under den indstillede (Indstil temperatur)

vender ovnen tilbage til funktionstilstanden ”DRIFT” og til den tidligere indstillede effekt (Indstil effekt). Hvis man har en ekstern

termostat og har indstillet rumtemperaturen i t-e, hvis termostaten er åben går den i modulation, mens den, hvis den er lukket,

går tilbage til den indstillede effekt.
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Rengøring af brændskål

Under normal drift i driftstilstand aktiveres tilstanden "BRÆNDSKÅL RENGØRING" med indstillede intervaller i den varighed,

der er fastlagt af et forudindstillet parameter.

Stand-by

Hvis aktiveret i menuen gør STAND-BY funktionen det muligt at slukke ovnen, når betingelserne forklaret nedenfor, er opfyldt.

Stand-by funktionen aktiveres, hvis rumtemperaturen, i en given tid, er over den indstillede temperatur (Set rum) plus et

forudindstillet temperaturdelta. Displayet viser "OK ST-BY/GO STAND-BY". Efter den givne tid vises teksten “AFVENTER

AFKØLING” på displayet. I denne tilstand har ovnen slukket snegl (sneglens led slukket) og varmeveksleren slukker. Når

røgtemperaturen når en given tærskel, går ovnen i standby-tilstand, og meddelelsen "STANDBY/STOP ECO TEMP OK/VENT

PÅKRÆVET" ruller. Snegltransportbåndet er slukket, veksleren er slukket, samt røgventilatoren. Varmeapparatet vil tændes

igen, hvis den omgivende temperatur falder under den indstillede temperatur (Ambient Set) minus den tærskel, der er angivet

af temperaturdeltaet.

Slukke ovnen

For at slukke ovnen skal man blot trykke længe på knappen P4. Displayet viser meddelelsen "OFF". Sneglens motor stopper

(sneglens LED slukket) og røgventilatorens hastighed forudindstillede. Varmevekslerens ventilator (varmevekslerens LED er

tændt) forbliver aktiv indtil røggastemperaturen falder til under den forudindstillede værdi. Efter en given tidsperiode slukker

ovnen og viser beskeden ”SLUKKET”, hvis røgens temperatur er under den givne tærskel.

Produkt slukket

På displayet vises teksten SLUKKET. Røgventilatoren stopper med at fungere.

Genantænding af produktet

Det vil ikke være muligt at genstarte kedlen, før røgtemperaturen er afkølet og den forudindstillede sikkerhedstid er udløbet.

IR-FJERNBETJENING (HVIS INKLUDERET ELLER MEDFØLGER SOM EKSTRAUDSTYR)

Ovnens betjeningspanel er forudindstillet til at modtage nogle funktioner via fjernstyringen.

●

●

●

Tændings-/slukningsfunktion: ved at trykke samtidig på de to taster “1” og “6” tænder eller slukker

ovnen.

Regulering af temperaturen: under normal funktionstilstand kan man ved at trykke på tasten ”2”

og derefter taster ”1” og ”2”, som er markeret med termometeret, indstille den ønskede set-

temperatur.

Regulering af effekt: under normal funktionstilstand kan man ved at trykke på tasterne ”5” og ”6”,

som er markeret med flammen, indstille et af ovnens effektniveauer.
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2.3 ALARMER

I tilfælde af, at der viser sig en funktionsfejl, griber kortet ind og signalerer den registrerede uregelmæssighed ved at tænde

alarm LED (alarm LED tænder) og udsende et lydsignal. Følgende alarmer kan forventes:

Visning på display Alarmens oprindelse

BLACKOUT-ALARM Ingen strøm

ALARM RØGSONDE Defekt røgsonde

VARM RØG/TEMP. ALARM RØG Røggas overtemperatur

ALARM NO ENCODER/UDSUGER-FEJL/UDSUGER. RØG Defekt røgventilator, virker ikke

ALARMTÆNDING MISLYKKEDES / MISLYKKEDES TÆNDING /

INGEN TÆNDING

Manglende tænding af produktet

TRÆPILLEVERIFIKATIONSALARM/MANGLER TRÆPILLER/IKKE

FLERE TRÆPILLER

Nedlukning på grund af mangel på piller

TERMISK SIKKERHEDSALARM/TERMOSTAT Sikkerhedstermostat udløst

ALARM MANGLER VAKUUM/PRESSOSTAT Depressor udløst

SIKKERHEDSALARM SNEGL Sneglen roterer kontinuerligt

ALARM UTILSTRÆKKELIGT TRÆK Tilstoppet brændskål eller tilstoppet luftindtagsrør

ALARM RENGØRINGSFEJL Brændskålen-renseren er blokeret/pejsdøren er ikke ordentligt lukket

ENKODERALARM FOR SNEGL Tavlen læser ikke snegleenkoderen. Manglende link

ALARM TRIAC SNEGL Sneglen roterer kontinuerligt

VANDSONDEALARM Brudt eller kortsluttet vandsonde

VARMTVANDSALARM Maksimal tærskel for kedelvand overskredet

VANDTRYKSALARM Vandtryk for lavt eller for højt

LUFTSONDEALARM Luftsonde i stykker eller kortsluttet

ALARM TURBOLATØRFEJL Turbulatorernes mekanisme er blokeret

Alle alarmtilstande forårsager umiddelbar slukning af ovnen.

Alarmtilstanden nås efter en vis tid, UNDTAGEN BLACKOUT-ALARMEN, og kan nulstilles ved at trykke på ON/OFF-knappen i lang tid. Hver

gang en alarm nulstilles startes ovnens nedlukningsfase for en sikkerheds skyld. Alarmled’en er altid tændt under alarmfaserne (alarm LED

tændt) og når lydalarmen er aktiveret vil den lyde med mellemrum. Hvis alarmen ikke nulstilles slukker ovnen alligevel og viser

alarmbeskeden.

Blackout-alarm

I tilfælde af, at den elektriske strøm mangler i en vis periode, vil apparatet, når spændingen vender tilbage, sætte sig selv i

BLACK OUT-alarm. Det er nødvendigt at vente på, at apparatet køler ned og derefter tænde det igen.

Alarm tænding mislykkedes

Forekommer når tændingsfasen mislykkes. Dette sker, hvis røgtemperaturen efter

et forudindstillet tidspunkt ikke overstiger den tærskel, der er fastsat af

parametrene.

ADVARSEL

Rengør brændskålen fra den

uforbrændte pille.

Sikkerhedstermostat

I tilfælde af, at den generelle sikkerhedstermostat registrerer en vandtemperatur over tærsklen, griber den ind for at deaktivere

strømmen til snegletransportbåndet (hvis forsyning er i serie) og samtidig giver styreenheden mulighed for at erhverve denne

ændring af tilstand. ALARM TERM. SIKKERHED vises, og systemet stoppes. Skru det sorte dæksel bag ved ovnen af og tryk

på knappen for at nulstille kontakten.

Undertryksalarm

Denne alarm udløses, hvis:

●

●

●

●

Røgrøret er ikke i overensstemmelse med reglerne: Røgrøret skal holde det af fabrikanten krævede minimum Pascal (se

TEKNISKE DATA) på både minimal og maksimal effekt.

Røgrør- eller forbrændingsluftindtaget er tilstoppet.

Døren til forbrændingskammeret og/eller pilletankdøren er åben.

Tilstedeværelsen af for meget snavs inde i røgcirklen: det er nødvendigt at tømme asken, der aflejres i den tilstødende del

af askeskufferummet.

Servicemeddelelse

Afhængigt af de arbejdstimer, der arbejdes, vil ovnen vise servicemeddelelsen (eller SER) under drift. Skriften blokerer ikke

ovnens drift, men kræver ekstraordinær vedligeholdelse hos den autoriserede tekniker, der nulstiller servicetiden.
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